

Перестроить систему партмассовой работы на шахтах

В условиях, когда шахты превратились в настоящий завод со сложными механизмами, требующими освоения техники, иной организации труда и приемов руково- водства, решающей силой в добыче угля является не только забойщик (разборщик), но и люди, работающие на механизмах и обслуживающие их, люди, не только производящие рубку и катушку угля, но и подготовившие лавы для катушки (зруб. машинисты, установщики и др.)

Отсюда — задача парткома, коллективов и членов перестроить свою работу так, чтобы охватить партийным влиянием не только работающих в сменах, качающих уголь, и на транспор- тировке его, но и тех, кто ра- ботает на подготовке лав для катушки и в нарезках новых лав. Коротко говоря, — охватить партийным влиянием всех рабочих шахты.

На сегодняшний день руковод- ство большинства парторганизаци- онных шахт не поняло этого, а часть, понимая это, не перестроилась в своей работе на осуществ- ление этой задачи. В этом и кроется одна из основных причин неудовлетворительной работы рудника.

Механизмы рудника угледобычу. Задача парторганизаций: бросить на механизмы лучшие силы. А на деле? Только 81 чел., или 18,6 пром. из всех коммунистов, работающих под землей, работает на механизмах. В шахте руд- ника работает 22 тяжелых и 18 легких врубовок. Одиннадцать врубовок требуют минимум 80 человек, а ком- мунистов, работающих врубма- шинистами, только 11 чел. На та- ком ответственном участке — как установка механизмов — коммуни- стов работает 17 чел., да и те только на Емельяновской шахте. Монтеров-коммунистов — 5 чел. Не осмыслив, что такое положение в условиях механизированных шахт дальше терпеть нельзя.

Проработку вопросов, связан- ных с той или иной массовой кампанией или решением парти- ии и правительства (хотя, под- час, и далеко не удовлетворитель- но), парт. и проф. организации шахт ведут среди бригад раз- борщиков. Собирают бригадные собрания, прорабатывают тот или иной вопрос, развертывают в них индивидуальное соревнование и т. д. Но в бригадах, работающих на подготовке лав и особенно там, где плохо работают бригады (треугольники), а, как прави- ло, они в этих бригадах, в ре- зультате слабой помощи и вни- мания к ним работают плохо) — эта проработка не проводится. О том или ином массовом ме- роприятии или решении партии и правительства в лучшем слу- чае рабочие этих бригад узнают из газет или короткого митинго- вого выступления на раскома- ндровке когонибудь из шахто- вых работников.

Можно беспроблемно сказать, что если не половина, то около этого рабочих, работающих на подготовительных работах, мало знают о решениях всеукраинско- го и районного слезов ударни- ков, о всеобщем конкурсе шахт. Все это требует от парторгани- заций шахт решительно перестро- ить систему партийно-массовой работы, улучшить ее качество и охватить партийным воздействием и партийным влиянием всех рабочих шахты. Реальность на- шаго производственного плана — это миллионы трудящихся, тво- рящие новую жизнь (Сталин). От того, как парторганизации раз- вернут работу в массах — зависит выполнение плана угледобычи.

Выполнять эту задачу — требу- ется прежде всего правильно рас- ставить парт. силы, лучших ком- мунистов послать на механизмы. Для этого надо развернуть боль- шей частью работу по овладению коммунистами новой техни- ки — иначе они не способны стать в авангард борьбы за бесперебой- ную работу механизмов. Но правильно расставить ком- мунистов это еще не все. — Надо улучшить руководство партгруп- пами и парторганами со стороны парткомслезов и слезов, органи-

ЛЕНИНСКИЙ ПЛАТФОРМ

Орган Ленинского Горнома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

10 ИЮНЯ 1933 г. № 124 (710)

„Ленинплатформ“ выходит ЕЖЕДНЕВНО за исключением после выходных дней
Подписку принимает газетный узел (на почте) и письмомоссы
Подписная плата в м.ц. 1 руб. 20 м.
Цена отдельного номера 5 копеек

3а 8 ИЮНЯ
ОБЩЕДУДНИЧНАЯ
Задание — 5700 токи
Выполнено — 4960 — 87 проц.
Пров. на труд.
Емел. ш. 1614 — 92 пр. 0 — 35
Ленинск. 713 — 86 пр. 1 — 01
Ш. 3 25 579 — 97 пр. 0 — 35
7* Н. 844 — 92 пр. 1 — 03
Шахта „А“ 424 — 96 пр. 0 — 85
Жур.-3 610 — 76 пр. 0 — 98
Вел. Бабанак. 176 — 59 пр. 0 90

Вот они, носители канцелярско-бюрократических методов руководства

Сменные техники Емельяновки т.т. Якушенко и Кривошеин в стороне от организации бесперебойной работы механизмов и плановой подготовки лав

Постановление Совнаркома и ЦК ВКП(б) об организации управ- ления шахты дало огромные пра- ва начальнику участка.
Начальник участка является полноправным руководителем ра- бот на своем участке и непосред- ственно отвечает за выполнение плана по всем показателям, осу- ществляет оперативное руковод- ство всеми работами на участке, кто то: правильное ведение гор- ных работ (правильная линия за- боя, обеспечение подготовитель- ных работ, соблюдение правил крепления, очистка, ремонт, на- блюдение за исправностью венти- ляционных устройств, за отсут- ствием воды в его участке, за пра- вильное использование механиз- мов, за их охранность и ремонт“ (Из постановления СНК и ЦК ВКП(б)).

Роль начальника участка опре- делена четко. Постановлением Сов- наркома и ЦК делал начальник участка полноправным хозяи- ном. На Емельяновской шахте в помощь нач. участка Серебрян- яковского пласта тов. Агапову выделено 4 сменных техника. Техники на участке несоблюдимы, так как начальник финисейки не сможет целые сутки лично осу- ществлять оперативное руковод- ство добычей и подготовитель- ными работами.

После постановления Совнар- кома и ЦК на участки Емелья- новки переброшены специалисты. Техническое руководство сильно укреплено. Теперь жаловаться на недостаток людей не прихо- дится. Однако, прекрасно меха- низированная шахта, имеющая

мощный инженерно-техничес- кий аппарат, не выполняет про- грамму добычи.

В чем дело? На примере двух дней работы одного участка я хочу показать, как не нужно пе- рестраиваться. 5 июня в 34 лаве лежурал сменный техник тов. Якушенко. Решали были безоб- разно завалены углем. Мотор на нижнем приводе лавы сжигно нагрелся. Техник Якушенко, от- вечавший за работу смены, не обратил внимания на состояние механизмов, решающих добычу. Я остановил мотор, так как он работал на две фазы. Малейшее промедление могло вызвать огра- ничение добычи. При недостатке запасных моторов это могло вы- звать остановку эксплуатации ла- вы на 1—2 дня.

Техник тов. Якушенко стал меня просить:
— Подожди с ремонтом, дай до- казать, у нас немного угля оста- лось.

Короче говоря, сменный тех- ник просил меня разрешить... сжечь мотор. Этот пример зар- варного отношения к механиз- мам показывает полную безответ- ственность и порученной работе. Моторист заблаговременно преду- предил техника Якушенко о том, что мотор греется, однако мер для предупреждения аварий не было принято. В погоне за боль- шей выдчей угля в своей сме- не Якушенко ни сколько не за- ботился о подготовке работы сво- им оменщикам. Надо ли удивлять- ся, что при таком отношении к делу со стороны техника добы- ча идет рынками?

7 июня в начале катушки в 38 лаве был вышиблен круг. При пуске нижнего привода моторист обнаружил слабое упрямление привода. Требовалось срочно уо- транить эти недостатки, чтоб не сорвать добычу.

Техник тов. Якушенко, зная о случившемся, заглянул в лаву со штыря и бесследно исчез. Я говорю ему, что надо поставить забойщиков для установки кру- га и раскрутки, приз. — Якушенко убежал от боевого участка, где ему нужно было прозвать свою инициативу и оперативное руко- водство.

7 июня в 4-ю смену катушки 38 лаву. В это время подготовлива- лась 34 лавка (сменный техник Кривошеин). Электрик заметил, что выпала ступка в шатуне ср- днего привода лавы. Требовалось остановить для исправления не- достатка, т. е. создавалась угроза поломки штыря. Техник Криво- шеин приказал катушка электри- ку для распоряжения опустить врубмашину.

Электрик Кочетов, чувствуя себя незнакомым с врубмашной, от- казался опустить машину. За это его техник Кривошеин выг- нан из шахты.

В 34-й лаве, в это же время, перфоратор оказался под током. Электрик Кочетов, зная, что выдержит бурение в 34 лаве нельзя, т. е. это сорвет работу оледующей смены, пошел в 34 лаву — привести в порядок перфо- ратор. Но и здесь техник Криво- шеин не допустил его к работе. При выходе из шахты, в 12 час. ночи, техник Кривошеин

сделал памитеский доклад началь- нику района.

— Все перфораторы не работа- ют. Подготовка не содалана.

Меня зрочно вызвал начальник района шахты. Что же оказалось? В 34 лаве машина подрубила до 60 пог. мт., а бурлизики сносной- но бурли. Техник Кривошеин не правильной информацией обмя- нул начальника района.

Стоит сказать, как выглядела 38 лавка после работы смены тех- ника Кривошеина: установка до безобразия расстрелана. Потеряна ступка у среднего привода. Шор- наны подвески у люков. Нижний мотор в лаве, работа на двух фазах, нагрелся до того, что не- возможно руку поднести. Техник Кривошеин не разрешил электри- ку устранить олабой контакт в рубильнике. В нижней части ла- вы и штыря было вышиблено на большое пространство кроше- ние... Выполнив план своей сме- ны, Кривошеин не подготовил ра- боту для другой, чем сорвал до- бычу оледующей смены.

На примере этих фактов можно сказать, что техники Якушенко и Кривошеин чувствуют себя по- сторонними людьми в шахте, а не руководителями, работающими о чувством ответственности за по- рученный им участок. До тех пор, пока сменные техники не будут отвечать за эксплуатацию, подго- товку лав и состояние механиз- мов, — шахта не выйдет из кризи- са. Мало дивуток людей в шахту, — надо добывать, чтобы они хо- рошо работали. — В этом существ- во перестройки.

Монтер Щербанов.

Хорошо живется „станколомам“ на Емельяновской шахте

О незначительной пробке

Если сказать, что из-за пробки, которая должна закрывать бид- он со смазкой, отруба недопо- лучает сотни тонн угля, то неко- торые руководители Емельяно- вой шахты будут хотеть до упаду. Что это, мол, за анекдот? Как может ничтожная пробка сор- вать угледобычу?

Но приоткроем, товарищи, к пробке и вы увидите, что она заслуживает большего внимания. С виду пробка негательная — кусок обтоганного дерева, вмеща- ющий утолщение о одного конца. — вот и все ее утолщение. Очень часто машинисты врубмашны „Самос-шукерт“ 4-бис. района хитровертут пробку, Видею со- с и к а в х о й она не заку- поривает. В забое в бидон попада- ет много угольной мелочи, она, в свою очередь, вместе со смаз- кой попадает внутрь машин. Угольная мелочь разотрывается частыми машин, от этого части- машин быстрее срабатываются, воевать повседневно инструман- т и оказывать им повседневную по- мощь в работе о том, чтобы че- рез них обеспечивать правильное руководство коммунистами, по- высить их авангардную роль на производстве, сделать их агента- ми в массах, проводниками реше- ний партии и правительства, организаторами масс на борь- бу за полное выполнение задач первого года второй пятилетки.

— особенно подшипник колена- того вала. Иногда бывает и так, что подшипник распределяется, машина выдаетея за-гора, про- мывается. Ставится новый под- шипник. Затрачивается средство, рабочие руки, время. Машина на- гора — прорыв углубляется.

Перфоратор под ТОКОМ

Марок и паспортов на механиз- мах нет. Бывает случай, когда врубмашинисты по неделе не вы- посят коронки для заправки, это может вывести машину из строя. Особенно преступно обращается о машинист машинист Бурков, еи же бурлизики.

Вы думаете Бурков отдан под суд? — ниче- го подобного

Варианское, преступное отноше- ние к механизмам — вот главная причина всех неполадок на Еме- ляновской шахте. Неужели нельзя во время отпадки отвести перфо- ратор в безопасное место? Маши- нисты же, отрывая перфоратор, иногда оставляют кабель близко у забоя. Во время отпадки кус- ком угля пробивается резиновая оболочка кабеля, а в нем — жилы.

Следующая смена, начиная бу- рить, обнаруживает, что перфора- тор не работает. Часа два ожи- дают электрика. Пока электрик выясняет причины, пока ремон- тирует — уходит драгоценное вре- мя. Выли случаи, когда из-за пер- форатора не работали по две смены.

Перфоратор рабочие перетаски- вают не за ручки, а за кабель, — от этого обрываются жилы в местах соединения. Очень часто перфоратор находится в воде — олять ремонт, опять потеря вре- мени.

Повышаясь небрежностью отсут- ствием классовой бдительности, безобразным техническим надзо- ром, — классовый враг не дрем- лет. Выслухай, когда кабель, который должен быть проложен на бадушах, — был прибит гвоз- дем в стойке. Только глуподеря- тому, что гвоздь повредил изоля- цию только одной жилы — замы- кания не послужило.

Машинист Бурков, не желая работать, ухитрился оторвать муфту от кабеля. Для этого он перерезал 4 жилы кабеля 62 Вы думаете — Бурков отдан под суд за это предательство? Ничего по- добного. Его „наказали“ тем, что перевели в другой район.

Остро чувствуется на 4 бис районе недостаток изолирующих материалов. На Майерском за- боем штыря вода льет базире- рывно — папки кабелей сделаны недоброкачественно, от этого час- то бывает замыкание горят кабе-

ля. Может быть большая пачка рофа из-за недостатка изолиру- ющего материала. Администрация плата должна его учет и снабдить электриков необход- имым материалом.

Довольно либеральны- чать со „станколоматами“

Довольно либерального отно- шения (если не сказать больше) „станколоматам“, председателя, в водащим не оторол механизмы. Не только поломку моторов, даже потерю болтика надо на- мать на принципиальную поди- ческую высоту. Людей не жел- щат повышать свою квалифи- цию, нельзя допускать к ме- лизму.

Только повышение классово- бдительности, повышение работ- сохранения, обиспользованияи- хником как полную машину — мы выйдем из погорного кри- за, займем достойное место в ла- нии.

Л. АЗАРОВИЧ
Электрослесарь 4 бис ри- на, Майерского пласта, льяновской шахты.

ВСТРЕЧНЫЙ

Вызов Кротовой Е. М. в руб. принимаю, поднаемная 260 р. вношу вылачичны 11

Вызываю Кротову Е. М. мончинову, Нагорнову, кер, Болховитину — Микуев Абонмасса И.

„Красный хлебороб“ пляшет под кулацкую лудну

Колхоз „Красный хлебороб“, Чусовского сельсовета, закончил сев на 19 дней раньше намеченного срока. виновато в этом правление колхоза. За все время сева правление ни разу не было на полях. Вместо развертывания социалистического соревнования и ударничества широко практиковалась система штрафов. Правление оштрафовало 33 колхозников, причем на бригадах не обсуждал этот вопрос. Товарищеский суд не работает.

На вспашку пара колхоз еще не переключился. Бригады на засеянных правления заявили, что раньше 5 июля пахать пар не поедут. Вместо того чтобы разбить его наогороение—уплодоточенные Гор овета Карсанов и Филатов заявили оляной. Не удивительно, что в этом колхозе засеяно только 10 га—вместо 400!

Качество пахоты плохое. Пар пахнут на глубину 78 см. Выходит, что здесь работа идет под диктовку кулака, который распространяет вредительские слухи о преимуществах мелкой пахоты.

К сенокоске нет подготовки. Сенокосилки грабуются 30, имеется 10. Нужно тщательно проверить состав правления и колхозников „Красного хлебороба“. Факты говорят о том, что в этом колхозе срудует классовый враг. Проезжий.

Колхоз „Земледелец“ выполнил паровспашку на 104 процента

Мы, колхозники колхоза „Земледелец“, Тарабаринского сельсовета, проработав постановление СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б) о подеме паров на 33 год, утвердили план паров по колхозу в 168 га.

На 7 июня вспахали 175 га, т.е. 104 проц к плану. Этим успехов достигли на основе правильной расстановки рабочей силы, использовали опыт осеннего сева, 544 га — 100 проц, плана мы засеяли на 18 мая, за что получили переходящее знамя Тарабаринского сельсовета. Сейчас боремся за переходящее знамя Худяшевской МТС по вспашке пара.

Просим дирекцию Худяшевской МТС проверить выполнение плана по вспашке паров как по качеству, так и по количеству, соблюдение конного поголовья во всех колхозах.

Завхоз—Зезяев. Счетовод—Милосердов. Пред. правления—Нарушин.

Готовимся к сенокоске

Закончив к 20 мая план сева с превышением, колхоз „Магнитострой“, Чусовского сельсовета, переключился на вспашку паров. Бригады Тетюхины объявили себя ударником по вымету пара и обязались к 15 июля закончить работу.

Успешно проходит подготовка к уборочной. Сенокосилки отремонтированы полностью. Машин.

Пущена турбина имени ОГПУ в 50 тыс. кВт.

МАГНИТОГОРСК, 3 июля. Сегодня, 3 июля, на Магнитогорской центральной электрической станции состоялся пробный пуск мощной турбины в 50 тыс. киловатт, а также в целом комсомольской бригады Архипова—которая торжественно работу транспорта, —развернуть боевую работу за своевременную подготовку лав и бесперебойную качку. Повысьте авангардную роль коммунистов, правильно организовав все производство,—наладим бесперебойную работу транспорта.

Подземный.

Повысить авангардную роль коммунистов

Организовать бесперебойную работу транспорта

Несомненно, подземный транспорт за последнее время улучшил свою работу и в особенности по улучшению состояния лошадей.—Добились одачи лошади по спусковому номеру рабочего, —этим самым ликвидировали усталость лошадей. Сделана премия багарей в двух электровозах. На ладки регулярную смазку вагонов чанов, которые до этого почти не смазывались. И) оделанный переход в работе транспорта не должен уступать руководству, а особенно партийную организацию. Этот переход надо закрепить. Нужно сейчас решительно по повести борьбу с такими коммунистами, как Готман, от которого партия и рабочие ударники вправе потребовать работы не такой, как он работает, ибо работает он не так, как должен работать коммунист.

Готман—старый рабочий, работает на шахте с 18 г, член партии с 24 года, но спроси Готмана, что он дал полезного партии и рабочему классу? На этот вопрос сам Готман не затрудится ответить: „разным образом ничего“. Он не только не овладевает техникой своего дела, но до сих пор он не грамотный и не только не научился обучать молодых рабочих, но

сам нигде не учится. Плетется в хвосте отсталых мастеровых рабочих. Он не только не ведет лояльной работы среди рабочих о задачах партии, мобилируя их на выполнение этих задач, но и сам, состоя членом партии с 24 г, эти задачи не усвоил и сейчас категорически отказывается от партийной учебы. Как можно расценивать такого коммуниста — как не перерожденца, которому случайно попал партийный билет?

Имеем и такого коммуниста, как Рудаков. Работает десятником. За все время совершенно не вел и не ведет никакой массовой работы среди рабочих. Ни где не учится, несмотря на то, что при статье на общем собрании об авангардной роли заверил, что будет вести работу и учиться, но это только пустые слова Рудакова.

Вместе с этим нужно отметить, что успех работы транспорта во многом зависит от хорошей работы лав, на что парком и администрация шахты должны обратить серьезное внимание.

Ударить по расхлябанности таких как Рудаков тав. электродомо, коммунистов Готман и Ру

ние секретаря ячейки Серебрянниковского пласта т. Шевчук по большевистски велся за дело организации партийной учебы приводит к тому, что кружок по изучению устава и программы партии скотоматически срывается. До сих пор не проведено ни одного занятия.

Все эти факты говорят о том, что подготовка к четке, проверка всех звеньев партийной работы на Емельяновке проходит больше всего на словах—и меньше всего на деле.

Секретари ячейки (Давин, Кошман, Павлов, Шевчук) слабо занимаются вопросами анализа того, как отдельные коммунисты в повседневной работе борются за генеральную линию партии, как они осуществляют директивы партии на своем участке работы и как они непосредственно борются за добычу угля. Пару ячейки не имеют даже планов работы. Ни один из секретарей не проработал вопроса о самопроверочных бригадах, которые должны проверить работу партгруппы и ячейки в развертывании массо-

Повысить авангардную роль коммунистов

Организовать бесперебойную работу транспорта

Несомненно, подземный транспорт за последнее время улучшил свою работу и в особенности по улучшению состояния лошадей.—Добились одачи лошади по спусковому номеру рабочего, —этим самым ликвидировали усталость лошадей. Сделана премия багарей в двух электровозах. На ладки регулярную смазку вагонов чанов, которые до этого почти не смазывались. И) оделанный переход в работе транспорта не должен уступать руководству, а особенно партийную организацию. Этот переход надо закрепить. Нужно сейчас решительно по повести борьбу с такими коммунистами, как Готман, от которого партия и рабочие ударники вправе потребовать работы не такой, как он работает, ибо работает он не так, как должен работать коммунист.

Готман—старый рабочий, работает на шахте с 18 г, член партии с 24 года, но спроси Готмана, что он дал полезного партии и рабочему классу? На этот вопрос сам Готман не затрудится ответить: „разным образом ничего“. Он не только не овладевает техникой своего дела, но до сих пор он не грамотный и не только не научился обучать молодых рабочих, но

Включимся во всесоюзный конкурс-соревнование на лучший по работе сельсовет

Президиум ЦК Союза ССР вынес решение о проведении всесоюзного конкурса-соревнования на лучший по работе сельсовета. Конкурс имеет своей целью дальнейшее укрепление сельсоветов—органов пролетарской диктатуры в деревне, поднятие их роли в осуществлении директив партии и правительств, в организационно-хозяйственном укреплении колхозов, улучшение конкретного руководства сельсоветов при проведении сельскохозяйственных кампаний—весенняя, посевная, паровая вспашка, прополка, уборочная и натуральная годовая кампания и распределение колхозных доходов.

В соответствии с этим решением президиум Ленинградского городского совета принял постановление о включении во всесоюзный конкурс-соревнование сельсоветов Ленинского района. Наталом конкурса-соревнования считается выход в поле на весенне-посевную и окончание—10 декабря 33 г. Основным показателем для оценки работы сельсоветов будет служить их активная борьба за выполнение решений январского пленума ЦК и ЦК ВКП(б), решений III сессии ЦК Союза ССР и указание тов. Сталина о работе в деревне в его выступлениях на пленуме ЦК и на съезде колхозников-ударников.

В отчете работы сельсоветов недостаточно иметь голый перечень действительных итогов. Со-

ревнующиеся сельские советы должны иметь показателя, как они конкретные руководят органами хозяйственного укрепления колхозов, как ведут борьбу за повышение урожайности, охранение урожая, успешный обмолот, борьбу с потерями и т. д.

Также будет обращено особое внимание на работу сельских советов в области политического укрепления деревни, борьбы с кулачеством, отсюда советов и колхозов от чуждых элементов, охраны общественной собственности и проведение на деле революционной законности.

Своевременное выполнение обязательств перед государством колхозниками и единоличниками также будет являться одним из основных показателей конкурса. Кроме того, работа сельсоветов должна характеризоваться руководящим культурно-хозяйственным организаторством и развертывание массовой советской работы секция и депутатских групп воиру хозяйственно-политических задач.

Каждый сельсовет в целом, и председатели сельских советов в отдельности, должны, прежде всего, уяснить себе то, что, включившись во всесоюзный конкурс-соревнование, они должны развернуть широчайшую агитацию и провести громадную организационную работу среди советско-колхозного актива, без которой ничего и мечтать о первенстве.

Ход конкурса, а равно и спорт

работы сельских советов должны широко и систематически освещаться в центральной и, особенно в местной районной печати и отпечатках при сельсоветах и колхозах района.

Премирование лучших сельских советов и их председателей будет закончено к 25 декабря 33 г.

ЦК Союза ССР устанавливает следующие премии: 7 премий для сельсоветов, из них две по 10 тыс. руб. и пять премий по 5 тыс. руб.

130 премий для председателей сельских советов, из них—первая премия по 600 руб. для 20 председателей сельсоветов, вторая—по 400 руб. для 40 председателей сельсоветов и третья—по 300 руб. для 70 пред. сельсоветов.

Независимо от этого, советские и краевые исполкомы также выделяют премиальные фонды для премирования лучших сельсоветов и председателей о-советов.

Задача районных руководящих организаций и особенно сельских советов на местах заключается в том, чтобы на основе социалистического соревнования сельских советов, сельдип, депутатских групп деревни условия конкурса для каждого советского активиста, до каждого колхоза и колхозника-ударника. Это значит, что надо немедленно организовать в каждом сельском совете конкурсы на лучший сельсовет, депутатскую группу в колхозах и сельсоветах по руководству и оказанию прак-

Включимся во всесоюзный конкурс-соревнование на лучший по работе сельсовет

тической помощи колхозам и единому сектору в успешном выполнении задач, поставленных в год о в и л х всесоюзного конкурса.

Мы имеем конкретные образцы руководства колхозными стрелками от стороны краснознаменного Н Георгиевского с совета и его руководители пред. о-советов тов. Рейданова.

Не плохие показатели нам дает и Драчнинский сельсовет. Эти сельсоветы большевистски дрались в 32 г за организацию хозяйственного укрепления колхозов. Сумели развернуть массовую работу секций и депутатских групп, чем обеспечили за собой первенство в весеннем севе 33 г. Оба председателя этих сельсоветов премированы Крайисполкомом по 175 руб. каждый и по нескольку раз премированы президиумом Горовета.

Задача всего советского актива, всей колхозной общественности—добиться такого положения, чтобы все сельские советы нашего района и район в целом заняли одно из первых мест во всесоюзном конкурсе.

Нужен немедленный переход к развертыванию агитационно-массовой и организационной работы по конкурсу—в этом залог успешного выполнения всех задач, стоящих перед сельскими советами, залог завоевания социалистического первенства во всесоюзном конкурсе.

Фоминко

В подготовке и четке рядов партии отдельные партколлективы ячейки, в частности Емельяновской организации, ограничиваются проработкой решений ЦК и ЦКК о четке на партсобраниях,—забывая, что в начале четки должна быть развернута тщательная организационная, широкая массовая разъяснительная работа не только среди коммунистов, но вопрос о четке должен быть основательно проработан в бригадах среди беспартийных рабочих.

Массовая проработка четки партии даст возможность выявить и разоблачить классовых врагов, предельно в партии, двурушников, шуруриков, прикрывающихся партийным билетом, дезорганизующих производственную и партийную работу.

На партийные ячейки Емельяновского парткома до сих пор в большинстве бригад этот вопрос не проработали и не прорабатывают. Бригадыр Мадымов, парт орг Лазарев говорят, что вопрос о четке партии на бригадах не прорабатывали, проработали только условия возможного конкурса шахт. Об этом же говорит бригадыр Хроменин, комсомолецский группирг Писарев.

Можно привести целую серию бригад, в которых вопрос о четке не прорабатывался. Имя такое положение, все же секретари партий, говорят, что „все благополучно“, „к четке мы готовы“ (!).

На прошедших партсобраниях, после отчетов коммунистов об авангардной роли, ячейки вынесла хорошие решения о перестройке партийной массовой работы, обязывающие коммунистов отвечать за свое дело. Но вынесенные решения еще на сегодняшний день остаются только на бумаге и в жизни не выполнены.

Видеть, хотя бы, такой вопрос, как партийное просвещение. Несмотря на то, что на партсобраниях специально обсуждался этот вопрос, по желанию каждого была проведена запись в ту или иную форму партийного просвещения. Записалось по 228 чел., но посещают только 60-70 чел. В кружок техники должно ходить актив на парторганизации 27 чел., но из-за нежелания занятия кружка систематически срываются.

Воздушное отношение и нежелание

Об учете хода паровой прополки и уборочной кампании

Установление президиума Западно-Сибирского Крайисполкома

Обязать гороветы, районкомы, Хакасский и Обротский облкомы и Нарымский окрком обеспечить такую же организацию учета хода указаний кампаний, как и в период а, решительно пресекая демонстрационные настроения оо-рны аппарата земотделов, советов и колхозов.

закрывать снимать работников, при в период сева были заняты на учетной работе в землях, для переброски на другую работу.

Угаводить те же сроки для дачи сведений по паровой, ослотной и уборочной кампаниям в край, как и по учету хова.

Обязать Краевое управление (тов. Возникова) и дирекция Новосибирского телеграфа. Шамарина установить начальников телеграфов на все время одновременно не в сводок и обеспечить такую работу телеграфа, как и ход хода сева.

Настоящее постановление иковать в печати. Председатель Западно-Сибирского Крайисполкома Грядинский о секретаря—Алагизов июня 1933 года.

ИНСКИЙ ШАХТЕР июня № 124 (710)

Ширится фронт участников конкурса

ЖУРИНКА 3

ЕМЕЛЬЯНОВКА

ИТР отвечают на

Агеевцы берут на буксир бригаду Потапова

Бригада Агеева забойщика Журинки № 8, за май выполнила свое задание на 131 проц., производи-тельность труда — 131 проц., себестоимость — 87 проц.

Бригада поставила себе задачу — выводить и обучать мастеров забоя. Бригада по своей инициативе к 1 мая обучила 4 учеников.

Но на этом не остановилась. 2 июня взяли еще 4 учеников надменов, которых прикреплял к

старым забойщикам. Убдинов — ученик, работает с забойщиком Телибаевым, с Шадриным и т. д. Кроме этого, бригада малюшких своих забойщиков т. т. Волкова, Николаева послала в отсталую бригаду Потапова Агеевцы из бригады Потапова взяли себе двух рабочих, чтобы передать им свой опыт работы на месте. Их бригада Агеева на практике научит, как организовать труд.

Кондаков

Снизим зольность до 4-х клг. на вагончик

В своей бригаде мы проработали условия всеобщего конкурса шахтеров, включаемся в оросе новине и выдвигаем перед собой следующие задачи:

Разборщики бригады Гореева (Майеровской пласт Емельяновки) в количестве 11 человек обучаются:

При выдании в омену в 3 м. 23 см. берем давать 3 м. 40 см. делать правильное крепление; не заваливать рещтаги и машин углем и породой; снизить зольность угля с 5 клг. до 4; экономить лесоматериал; в течение трех месяцев обучить квалифицированных разборщиков трех учеников; всем, как один, пройти техникуму; вести точный учет индивидуального и бригадного ооцсоревнования.

Все разборщики закрепляются за шахтой до конца второй пятилетки.

Мотористы бригады Гореева в количестве 11 ч. обучаются:

Сдавать омену на-коду. Следить за чистотой машины и рещтагов. Пройти техникуму и успешно повысить квалификацию.

Экономить смазку. Во время работы иметь около машины необходимый инструмент.

Разборщики и мотористы бригады Гореева вышаривают на ооревнование бригады разборщиков Иадимова и мотористов бригады Нечина.

Гореев, Хайбуллин, Парфенов, Ковалева, Бабанков.

За один месяц сделаю из ученика запальщика

Я считаю, что мало самому вступать в конкурс, надо добиться, чтобы твой сосед тоже хорошо работал. Отпадка — одно из основных звеньев подготовительных работ. Выступая во всеобщем конкурсе на лучшего запальщика, беру обязательство: за месяц обучить одного рабочего, сделать из него квалифицированного запальщика.

Вызываю на конкурс соревнования на лучшую отвалку т. Горбачева, Серебрянниковский пласт, 85 лава, и других запальщиков этого же пласта.

Тюхов, — запальщик Майеровского пласта Емельяновки.

Беречь машину, не допускать перегруза

Самое мое главное обязательство в конкурсе это — принимать и сдавать омену на-ходу, не допускать поломки машины, держать ее в чистоте. Кроме того обещаю обучить за месяц нового моториста.

По этим показателям вызываю на соревнования тов. Кочина.

Все моя бригада мотористов, в количестве 6 чел., также включается в конкурс и берет также же обязательства. Все мы даем омену беречь машину — не допускать перегруза. В то же время требуем от хозяйственников превратить гошку мотористов с одного места на другое.

По поручению бригады мотористов 23 и 27 лав Майеровского пласта Емельяновки бригадир Гришков.

1 кв. метр встречного

Бригада Мурашева (Емельяновская шахта) включается в конкурс и берет на себя следующие обязательства.

Каждый член нашей бригады должен по плану взять 485 кв. м. Вступая в конкурс, даем встречного по 1 кв. м. Каждый член бригады обязуется обучить квалифицированного разборщика по 2 человека. Не допустим ни одной поломки механизмов по нашей вине. Развернув индивидуальное оооревнование, добьемся снижения зольности угля.

Бригадир Мурашев. Члены бригады (подписи неразборчивы)

ИТР отвечают на вызов изобретателей

тт. Краснова и Седова

В Ленинском шахтере от 28 мая были помещены две статьи рационализаторов нашего рудника — тт. Краснова и Седова, которые, включаясь в конкурс, дают ряд рационализаторских предложений и просят ИТР взять над ними техническое шефство.

Общее собрание ИТС рудоуправления, отвечая на вызов тт. Седова и Краснова, постановило: прикрепить к тов. Седову техника тов. Бутко и к тов. Краснову тов. Старцева.

Кроме того, бюро ИТС создало консультационную комиссию, члены которой дежурят в определенные дни и часы в помещениях техстанций. Они будут давать советы и консультации рабочим-рационализаторам. В состав комиссии вошли инженеры: Косов Сергей, Иванюк, Золотое Василий Васильевич, Добрынин, конструктор Шагоров В. Е., т. х. Яковлев В. А., инженер Сегеда Е. Е., конструктор Ахманов П. А.

Все рабочие, которые оудут нуждаться в помощи, могут обращаться к вышеперечисленным товарищам в техстанции в следующие часы: 8-12-16-20-24 и 28, с 6 час. вечера до 10 час.

Ответ. секретарь бюро ИТС: Кудряшев.

Знамя бакинцев — приз лучшей шахте Союза

БАКУ, 31 мая. В связи с объявлением конкурса шахт бурильщик-инженеры промысла имени Сталина обратились с письмом к тов. Орджоникидзе, в котором они пишут:

„Учитывая важность конкурса шахт, вносим предложение — знамя бакинцев, которое завоевала Горьковская шахта № 1, одержав переходящий знаменем не только для лучшей шахты Донбасса, но и для всех бассейнов страны“.

Президиум союза нефтяников постановил:

„Знамя нефтяников Баку, которое до сих пор являлось переходящим для передовой шахты Донбасса, одержать знаменем борьбы за первенство шахт всего Союза. Передать право на выдачу знамени жюри конкурса“.

Коллективный корреспондент „Правды“ — Редакция „Высши“

За 15 вагончиков угля сверх плана

Включаясь во всеобщий конкурс, я, десятник Лубин, Журинского пласта (первого участка) обязуюсь: правильно расставить рабочую силу на участке. Добиться повышения производительности труда на 10 проц. к плану. Сверх плана беру встречный в 15 кв. угля за омену. Для того чтобы не было перебоев в работе — буду своевременно подготавливать фронт для другой омены. Передать омену проводить на-ходу. Следить за бесперебойной ра-

ботой механизмов, предупреждать аварии. Дать обязательство — добиться снижения зольности угля на 1,5 проц. к плану.

Под оообов наблюдение беру бригаду № 5.

Буду повышать свой технический и политический уровень. Не предвзято закрепляюсь до конца второй пятилетки. На включение в конкурс вызываю т. т. Грузина, Хлызова, Мельчаева, Гончаренко и весь второй участок. Десятник — Лубин.

ВОДОПРОВОДНЫЙ ЦЕХ

Водопроводчики вступают в конкурс

Рабочие и хозяйственники водопроводного цеха Ленинского рудоуправления включаются во всеобщий конкурс шахт.

Наши показатели: давать бесперебойно подачу воды по шахтам, будкам, столовым, баням и по квартирам;

обеспечивать паром вне шахты все бани, шахты и здания;

по аварийным работам (повреждения водопроводной и паровой линии) своевременно делать срочный ремонт. Все работы по баням, будкам, по квартирам и столовым выполнять быстро и добросовестно;

Взять на себя обязательство: не допускать перебоев в работе хлораторов, очищающих от микробов воду.

Вдительно следить за контролем насосов моторов и паровых котлов, предохранять от взрыва;

Мы, старые рабочие, берем на себя обязательство повысить свою квалификацию и обязуемся обучить молодых рабочих.

Следить строго за инструментами, чтобы удлинить срок их ра-

боты; не допускать ни одного прогула, изгонять из цеха прогульщиков; всех членов и кандидатов ВКП(б) охватить паручебой на летний и зимний периоды.

Вызываем на оооревнование мехцех РУ.

Тройка по проведению всеобщего конкурса: Осипов Ефим, Байбаков, Тренкуз Иосиф.

Устанавливаем взаимный контроль за качеством работы

Мы, крепильщики бригады № 4, 4-бис района (Майеровский пласт Емельяновской шахты) включаемся во всеобщий конкурс и вызываем на ооревнование бригаду крепильщиков № 5 по следующим показателям:

Взять на себя задачу дать в июне 50 мт. угля.

В течение всего конкурса сдавать свои узлы в полном порядке, в омысле качества крепления и быстроты ухода.

Не делать ни одного прогула и до минимума сократить уважительные невыходы.

Из учеников подготовили трех

крепильщиков.

Для повышения качества работы и взаимного контроля предлагаем внести омену одной бригады другой.

Требуем от администрации четкой организации нашей работы, прекращения переброев.

Арбитром просим быть начальста тов. Федорова.

По поручению бригады Овешков.

Бригада № 5 вызов бригады № 4 приняла и договор утвердила.

По поручению бригады № 5 Ивашиков.

Все еще „прорабатывают, углубляют“... А ни на одной шахте не организован конкурс по профессиям

Ведро и усердно разговаривают. Смоляков о подготовке Емельяновки к борьбе на первом этапе во всеобщем конкурсе шахт.

„Условия конкурса проработаны в шахтском, на партийном дне. Актис брошен в бригады. В результате в конкурс включились 13 бригад разборщиков, 9 бригад мотористов и электриков, 7 десятников, 2 бригады крепильщиков, 3 бригады устакановщиков, 2 бригады врубмашинистов, 2 бригады машинистов подъемных машин, механизация и 18 других бригад...“

Все бригады, включившись в конкурс, взяли на себя конкретные обязательства по повышению производительности труда, снижению себестоимости, обучению новых рабочих“.

Смелое заявление! Но тов. Смоляков не знает, сколько, например, 158 работников, включившихся в конкурс, являются подготавливать мастеров механизированной лавы?

Должен зам. предшахткома Емельяновки показать, что массовая работа по конкурсу проведена плохо. Количественный охват (50 шахтеров) — это еще не все. Качество проработки условий конкурса во многих случаях ниже всякой критики.

Вот, например, образцы „контретных“ обязательств бригады Лягугов (капитально устакановки).

— Обязуемся пройти технику-

— Повысить квалификацию отстарших членов бригады.

— Взять на буксир отстающих членов бригады.

Даже в микроопе не обнаруживешь конкретности, не видишь кто кого персонально будет учить и путаница к тому же: в одном пункте отстающих обязуются учить, в другом — буксировать. Таких примеров не мало.

Шахтком Емельяновки, недоуменно заподвав с развертыванием подготовки к конкурсу, не сумел выработать положение и в первой декаде июня. До сих пор в районандировке и в самом шахтском нет ни одного лозунга о всеобщем соревновании угольщиков и металлургов.

Положительные образцы обязательств разборщика Бобранкова, бригады Гореева, бригады устакановщиков Кривога, Нюткина, Чебокава префакта не переносят в бригады, где ограничены без предметными обязательствами.

Особенно не благополучно в участии техперсонала в конкурсе, а также комсомольцев, бурильщиков, запальщиков, врубмашинистов, моторов, профсоюз, которые решают подготовку лав, судьбу добычи. Без самозащитной работы десятников, оменных техников, моторов нечего думать о первенстве. Шахтком Емельяновки преклоняется от важнейший участок.

Цех питания — магазин ОРС — пока в стороне от конкурса.

До сих пор нет условий конкурса по профессиям. Шахтеры не знают, какие надо выработать показатели, чтобы получить звание мастера своего дела по шахте.

Надо поднять это дело на принципиальную высоту. Несомненно, практика оаствания показателей оооревнования внутри бригады является одним из способов борьбы разбитого но окончательно не достигнутого классового врага, действующего тихой сапой. Эту классово-враждебную тактику надо вскрыть до конца и ликвидировать полностью.

Еще хуже не Журинка 3. Докладчик тов. Данилевич оаерировал явно цифрами „с потолка“. Несколько раз он твердил одно и то же о бригаде Агеева, Тилербекова. Призванный вопросом в упор: сколько же рабочих и каких квалификаций включилось в конкурс, тов. Данилевич признался, что этого он не знает.

Формально Журинка все включилась. Недавно на шахте произошли олет ударников, олет еднудушно постановили вступить в конкурс, — а фактически профорганизация Журинки провалила массовую работу.

Комсомольская бригада Агеева по своей инициативе послала двух лучших забойщиков в отстающую бригаду Потапова, чтобы помочь онять ее с черной доски. Мало того, бригада Агеева взяла себе на вычку 3-х разборщиков

Потапова. Это — действительная социалдемократическая форма общественного буксира. А шахтком Журинки-3 не сумел замечательный почти агеевцев превратить в массовое движение по всей шахте, не понял огромного политического значения почина бригады Агеева.

Этот пример ярко показывает, что профработники Журинки-3 крепко держатся за старые, оаакротивные, канцелярско-бюрократические методы руководства и не умеют возглавить творческую инициативу масс, живое дело, на такое самими ударниками.

На шахте „7 Ноября“, — докладывает тов. Колесаров, — условия конкурса проработаны в 12 основных бригадах. Инженерно-технический персонал включился в конкурс. Не охватили еще осто новачки.

— Включившись в конкурс, мы форсируем подготовительные работы, чтобы обеспечить выдачу с 1 июля 250 тонн угля за омену. Мы берем за оменное зольность с 7,9 проц. до 6,7 проц.

Контора отказывается вести индивидуальный учет производительности труда. Это не дает возможности знать истоков нашей шахты. А истоков у нас есть. В мае один район выполнил программу на 113 проц., но никто не знает, как работали лучшие ударники“.

Открытый саботаж учета результатов социалдемократического оор-

зования — грубейшее извращение линии партии. Нельзя терпеть учета выполнения плана бригадой без учета производительности труда каждого рабочего в отдельности. Это душист социальстическое соревнование. Шахтком должен оломать саботаж тишины, добиться организации подлинно-социалдемократического учета.

Доклады трех шахткомов на президиуме рудкома показали, что на ведущих шахтах рудника массово-рационализаторская работа по конкурсу совершенно не удовлетворительна. Во многих бригадах, где условия конкурса проработаны на онех (отзываясь с оолокотлиной долей) — нужно начинать сначала. Массу бригад еще надо вооружить условиями конкурса.

Обязанность шахткомов — четко проинструктировать профактив о том, как надо прорабатывать условия конкурса. Надо добиться, чтобы прекрасная инициатива комсомольцев бригады Агеева, организовавших действительный социалдемократический буксир отстающих — стала практикой работы каждой ударной бригады.

Бюро ИТС и администрации шахт вместе с лучшими ударниками должны разрабатывать условия конкурса по профессиям, выравненные показатели по средним ударникам, а не по действующим нормам, которые во многих случаях занижены.

Нужна подлинно-большевистская массовая работа, чтобы в конкурс включились рабочие и их семьи. Шахткомы Емельяновки, Журинки, „7 Ноября“ не ораважались с этой задачей. Д. Д.

„Ударники колхозов разоблачают классовых врагов“

Заметка тов. Юдина „Ударники колхозов разоблачают классовых врагов“ — подтергивалась. За покровительство действий классовых врагов секретарь канцелярии группы при колхозе им. Вубнова (Н. - Городецкого о-ова) — Немцов похвачен ГорКК из рядов партии.

„За воровство привлечь и ответу“

Под таким названием 4 апреля в „Лен. шахтере“ была опубликована заметка. Факты подтвердились. Доярка с работы оштрафована, а Ирину дано предупредительно по партийной линии.

В колхоз „Магнитострой“ направлен счетвод-комсомолец

Из колхоза „Магнитострой“, Чуоштинского о-ова, сообщили в редакции, что счетовод Иванова отставлен с должности при проверке инвентаря и осыма. С 1 января 33 года Иванова не вел учета трудовой.

„Где же случайный пунит?“

14 апреля в „Лен. шахтере“ была помещена заметка тов. Момкина о том, что в Ленинском районе для коров не могут найти случайного пункта. Горво сообщает, что по заметке приняты меры.

Для коров не могут найти случайного пункта. Горво сообщает, что по заметке приняты меры. Для сблуживания коров, принадлежащих рабочим и служащим Ленинского, организована случайный пункт при „Заирьтом грунте“, около кирпичного завода.

„Пред. молхоза „Эистере-Эрзя“ Нарлуныкин продолжает пьянню“

Уполномоченный Горсовета проведя заметку — факты подтвердились. Как сообщает Горво, на пленуме с-совета Караульнику дан строгий выговор.

В коммуне Свердлова завели трудянки

Горво сообщает, что по заметке охотника — в коммуне Свердлова завели трудянки. В откосах картофеля разложил: правление просило членов коммуны дать на семена картофеля, полученный сверх нормы, но не на трудовые.

„Два года в поисках облигаций“

Ленинская Райберасса отвечает на письмо тов. Соколовой, помещенное в „Ленинском шахтере“ от 8 июля. Сотрудница больницы тов. Соколова Е. В. подиску на 3-й заем индустриализации привезла два не в больнице, а в коллективе медсантруд, а поэтому и облигации ее находятся в Райберассе. Она может получить их в любое время.

Инструктор фисотдела Ромашин.

СТАТЬЯ ВРАЧА

УНИЧТОЖИМ ТРАХОМУ

Плохое наследство досталось от царского правительства советской власти. Наследие это — отсталость, неграмотность, некультурность в быту, от которых на протяжении 15 лет советской власти рабочий класс ведет беспощадную войну, добившись разительных успехов.

Все же на фронте борьбы за культурную революцию еще очень много нужно сделать. Еще не ликвидированы в быту рабочего и колхозника эта самая отсталость — неграмотность и некультурность. Еще не все рабочие и колхозники овладели санитарно-гигиеническими навыками.

Прямые последствия этого наследия являются те, что до сих пор еще, несмотря на энергичную борьбу, которая ведется трудящимися СССР, имеют широкое распространение так называемые социальные болезни, среди которых далеко не последнее место занимает болезнь глаз — трахома.

Трахома — это социальное бедствие, которое становится торжеством в культуре и хез, строгий контроль в местах ее распространения. Трахома несет слепоту, неграмотность. Она мешает крепить оборону нашего родного государства, так как больные трахомой не могут пойти в армию. Трахома, наконец, страшно опасна тем, что она является болезнью заразной, при этом заразной, поражая близкие оболочки век, подчас не давая о себе знать более или менее продолжительное время.

Трахома распространена по всему СССР, но не равномерно. Распространение ее носит очаговый характер. Не свободен, к сожалению, от трахомы и наш Ленинский. Имеются отдельные трахомные очаги и в нашем Ленинском районе.

Учитывая это положение в нашем районе и его большое промышленное значение, Крайбюро в лице Краевого кабинета по борьбе с трахомой, командировало врача специалиста для возможно полного обследования населения района на трахому рабочих угольщиков, а затем и население общинственного сельского сектора. Результаты этого обследования представляются большую ценность, так как послужат ценным материалом для немедленной организации планомерной систематической борьбы с этим недугом на районном и в районе.

Нет ни малейшего сомнения, что рабочие и колхозная общность, в лице Горпрофсовета, рудкома угольщиков, шахтовых комитетов и правлений колхозов, а также Горсовета и сельсоветы окажут необходимое внимание и поддержку столь хорошему и своевременному начинанию Крайбюро — в лице Краевого трахоматозного кабинета. Мы также не менее уверены, что рабочие угольщики, а если нужно будет и члены их семей, равно как колхозники и колхозницы, охотно пойдут на назначенные места — обследовать свои глаза на трахому.

Только при поддержке рабочих и колхозных масс мы в ближайший срок уничтожим трахому — как массовую болезнь. Все меры приемлемы и ликвидации беспартийности. Врач — Тармаковский.

Коммунально-хозяйств. отдел рудоуправления в последний раз приглашает учреждения, организации и разных лиц пользующихся коммуналами и жилищными рудниками, заключить договорные соглашения до 15 го июля 33 г. после этого срока плата будет устанавливаться ком. отд. и таковая для другой стороны является обязательной. Ком. отдел

Окончивших Ленинский рабфак и студентов Томского геологического разведочного института просит зайти в канцелярию КРО рудоуправления к тов. Гудлеву зной ежедневно с 8 до 12 час. утра и с 5 до 8 ч. веч. 2-1

Крайкоопторгу срочно требуется пом. бухгалтера условия по соглашению ул. Кара Либиюхта, №2-а 3-1

ОТКРЫЛСЯ АНТИФАШИСТСКИЙ КОНГРЕСС

ПАРИЖ, 6 июля (ТАСС). 4 июля открылся европейский антифашистский конгресс. Участвует более 3 тысяч делегатов. При появлении германской делегации все гости, провозгласили „Рот фронт“ и закричали „Интернационал“. Открывает конгресс секретарь революционных профсоюзов Франции Рамазон.

Почетными председателями конгресса избраны т. т. Тельман, Торжгер, Димитров, Грамши, Вертин, итальянский анархист Лючетти, Тарашевич. В президиум избраны Андре Жид, польский конгрессист т. Розенберг, Миллер, Рамазон и др.

С докладом о германском фашизме выступил т. Мюллер. Он заявил, что политика социал-демократических лидеров способствовала деморализации германских трудящихся. „Коммунист неоднократно ставил вопрос о массовых политических стачках и каждый раз наталкивался на отказ социал-демократов от борьбы с фашизмом. Сейчас коммунисты работают над завоеванием всего германского пролетариата, над поднятием его на борьбу против фашизма. Германская буржуазия идет к революции Версальского договора путем империалистической войны. Мы антифашисты, если разразится война, повторим слова т. Либкнехта: „Никогда не служить империализму, бороться чтобы уничтожить его“. Социал-демократические лидеры подделывают фашистов, как в 1914 году поддерживали кайзера“. Мюллер нарисовал картину убийства, пыток, арестов революционных трудящихся после поджога рейхстага. „Но сопротивление организуется, — заявил он, — забастовки не прекращаются. Распространяются листовки и нелегальные газеты.“

Конгресс послал германскому посольству в Париж телеграмму протеста против смертных приговоров рабочим в Альтоне и Хемнице.

Затем т. Барбюс, встреченный приветием „Интернационала“, приветствует конгресс от имени международного французского комитета борьбы против империалистической войны. Он призывает конгресс не отделять антифаши-

стскую борьбу от борьбы против военной опасности. Антифашистская борьба должна вестись под коммунистическим флагом. Массовая борьба может обеспечить победу пролетариата.“

Далее выступил представитель антифашистского движения Италии, которого конгресс приветствовал овацией итальянского революционного гимна „Бондьеро Россо“ (Красное знамя). Он заявил, что в Италии теперь впервые осуществляется широкий единый фронт борьбы против фашизма, в которой, вопреки реформистским вождям, включились большие массы социал-демократических рабочих.

Польский делегат отметил ухудшение жизни трудящихся в Польше, где только 30 проц. безработных получают пособие. Миллионы крестьян, потерявших заработок, не получают никакой помощи. На оккупированных территориях отвечают забастовками, имеющими политический характер. Несмотря на противодействие ППС, общей инициативы в массе, происшедшей шовинизм, нападающей на СССР, — рабочие члены ППС часто присоединяются к единому фронту.

Делегат Болгарии описал жестокость фашистов и отметил подъем революционного движения среди трудящихся масс, в том числе среди крестьянства Болгарии.

Представитель английской независимой рабочей партии заявил, что на конгрессе прибыло 60 делегатов, представляющих 200 тысяч английских рабочих, чтобы выразить солидарность с трудящимися Германии. Он разоблачил циничную тактику руководителей лейбористской партии.

Испанский делегат заявил, что в Испании в заключении находится 9 тысяч революционных рабочих и крестьян. Несмотря на террор, испанские трудящиеся ведут активную борьбу против фашизма.

200 делегатов — социалистов Италии, Бельгии, Англии, Германии и Франции устроили особое собрание, на котором обсудили декларацию о едином фронте и выбрали исполнительный комитет.

Высокогорная Памирская дорога

СТАЛИНАБАД, 3 июля. Сдан в эксплуатацию один из труднейших участков высокогорной Памирской дороги — Оо-Саргаташ протяженном в 185 км. Развертывалась работа на участке Мургаб-Хорог. 1 сентября автомобиль сможет пройти от Оша до Хорога.

Строительство самой высокой в мире дороги (средняя высота ее — 3500 метров над уровнем моря) идет в чрезвычайно тяжелых условиях, при постоянных снегопадах, буранах, частых размывах и т. д.

Всеуральский слет шахтеров-ударников

СВЕРДЛОВСК, 3 июля. 4 июля в Свердловске открывается первый всеуральский слет шахтеров-ударников.

Пролетарии Свердловска готовятся в встрече шахтеров-ударников. Горед принял предельный вид. Завтра ожидается прибытие делегатов Кизела, Губаля, Копейского шахт, Емаловки и др. — всего 200 человек. На слете будут присутствовать также Углышский Дюбасова, Кузбасская Угловского бассейна и делегаты передовых предприятий Урала.

Хабаровск

20 июля в Хабаровске состоится третий слет шахтеров-ударников. В связи со слетом и скорым началом рейд ударников, которые проследят выполнение 6 исторических условий т. Сталина.

Луганск

По тресту „Лугануголь“ объявлен конкурс на лучшего шахтера. 33 шахт треста разбиты на 3 группы по производительности и количеству. Установлены премии в 10.000, 5.000 и 2.000 рублей.

Белоруссия реализовала зерно

МИНСК, 3 июля. Белоруссия одержала победу в реализации зерна. По рабочим и служащим заем размещен на 107,4 проц. а по колхозному сектору — на 180,3 процента.

Зам. ответ. редактора К. ЧЕРЕПАНОВ

Горфинотдел объявляет, что 10 июля, в 7 час. вечера, в помещении заседания Смотровой комиссии по госдоходам, на которое должны явиться руководители конгр. постов и руководители профсоюзных бригад. Явка обязательна. 1-0

Томский горный институт производит набор

на 1-й курс факультетов: горного, геологоразведочного и горно-металлургического.

Сроки взыскания вышедшей при срочной комиссии в Ленинском — с 10 по 15 июля. Заявления и документы можно подавать теперь же в канцелярию КРО Ленинского рудоуправления — тов. Гудлеву. Документы: справку о соц. происхождении, метрическую выписку, справку о соц. положении и рабочем стаже, справку об образовании, справку от врача о здоровье, две фотографии, заверенную анкету.

Бланки анкеты — в канцелярии КРО. 2-1

Изоискц. нархозучета Горсовета требуется экономист и статистик 3-2

Просьба к организациям, где работает тележ. Оловяников Демитрий Алексеевич направить его в Ленинский Горво к т. Тимофееву 2-1

Районные конторы по продаже талонов на уголь и воду ликвидируются продажа будет произведена только в ком. отделе рудоуправления. 2-1

Требуется опытная машинистка редакции „Ленинский шахтер“ Условия работы по соглашению С предложениями обращаться в секретарию редакции в дни занятий, с 9 утра до 5 час. вечера.

Дворец культуры театр УЗП 10 июля Первый большой разнохарактерный концерт

в 2-х отделениях В программе концерта: скатки, импровизации, песни, танцы, музыка: соло скрипки, соло виолончель, квартет.

Подробности в афишах Начало в 9 час. веч. Билеты продает АНОНСИ готовятся к постановке ВРЕДНЫЙ ЭЛЕМЕНТ Дирекция театра

Совхозу № 328 маслозаста Крайнего района, требуются трактористы С предложениями обращаться в гор. Ленинск, Торг. дом № 4 1-0

Продаю новый велосипед Загорчерио, дом № 5, кв. 2, также прод. ирорини. 2-1

Найденные документы на имя Ефимов С. И. справьтесь в редакции.

Закрывает весенний кооператив п. и. ОГПУ в Ленинском ЗВК ЛИКВИДИРУЕТСЯ Всем предприятиям, учреждениям и лицам, имеющим какие либо претензии по расчетам с ЗВК предлагается в ближайший срок со дня настоящего объявления подать заявления о своих претензиях в ликвидацию (Ленинск). По истечении указанного срока никакие претензии приниматься не будут. Ликвидионом 3-1

САД УГОЛЬЩИКОВ

Только три дня 10—11—12 июля Заграничная художественная кино-драма

МОЛЧАТЬ

Начало 4—5—40—7—20—9—10—40 Касса с 2-х час. дня

Дворец культуры театр УЗП 11—12 июля премьеры классической трагедии Ф. Шиллера: КОВАРСТВО И ЛЮБОВЬ

в 8 картинах Начало в 8 часов вечера Касса с 11—2—5—9 час.

АНОНСИ готовятся к постановке ДЕЛО О ДУШАХ И ВРЕДНЫЙ ЭЛЕМЕНТ

что все предприятия общинственного сектора, имеющие розничную торговую сеть, обязаны прийти в Горво регистрацию. Регистрация подает: а) магазин, б) лавка, в) палатка, г) ларек, д) лотки, е) буфет.

Заведующие перечисленных предприятий обязаны получить в Горво бланки регистрационных карточек, в 4 экземплярах, стоимостью 15 коп. каждая. Срок регистрации 10 июля. За уклонение от регистрации или несвоевременную регистрацию налагается штраф на ответ. лиц. Зав. Горво Домени. Искп. госдоходов Гусин. 3-0

Горфинотдел объявляет что все предприятия общинственного сектора, имеющие розничную торговую сеть, обязаны прийти в Горво регистрацию. Регистрация подает: а) магазин, б) лавка, в) палатка, г) ларек, д) лотки, е) буфет. Заведующие перечисленных предприятий обязаны получить в Горво бланки регистрационных карточек, в 4 экземплярах, стоимостью 15 коп. каждая. Срок регистрации 10 июля. За уклонение от регистрации или несвоевременную регистрацию налагается штраф на ответ. лиц. Зав. Горво Домени. Искп. госдоходов Гусин. 3-0